
Teljeskörû Mastering Plug-In csomag Mac és Windows
környezetre a Steinbergtôl. 6 jóminôségû PlugIn-t tartalmaz,
amelyek egy része már különálló termékként korábban is
ismert volt.

Az alábbi termékekrôl van szó:

MultiComp  - 5 frekvencia-sávot egymástól függetlenül kezelni
képes kompresszor. Ennek eredménye, hogy a kész mix
egésze, de akár a mixben szereplô egyes hangszerek is
egyformán jól kezelhetôk vele.

Spectralizer  - felvételünknek áttetszôséget és telítettséget kölcsönöz 2. és 3. harmonikusok
generálásával. „Megfáradt“ és tompa hangzású hanganyagok felfrissíthetôk, “polírozhatók”l.

FreeFilter  - Az elsô  lineáris fázisú, 1/3 oktávos, 30 sávos szoftver EQ,, változtatható lineáris, vagy logaritmikus szûrôvel.
A program spektrum-analízis készítésére is alkalmas. Mivel a be- és kimeneti frekvencia-karakterisztikát együtt is képes
megejeleníteni, a felvétel kritikus frekvenciái könnyen felfedezhetôk és korrigálhatók. Különösen jól használható CD-
master készítése során az egységes hangzáskép megteremtésére.

PhaseScope  és Spectrograph  - a Steinberg Mastering Edition csomagot két komoly analizáló eszköz, fázis-szkóp
(goniométer beépített korreláció-mérôvel) és spektrográf (real-time sonogram-ot rajzol) teszik teljessé.

Loudness Maximizer  - a már ismert intelligens dinamika optimalizáló szoftver.

A már korábban is létezett plug-inek (Spectralizer, Loudness Maximizer) tulajdonosai a csomagot upgrade-áron
vásárolhatják meg.



MultiComp, PhaseScope, Spectograph - profi eszközök
natív környezetben

MultiComp

A MultiComp egy ötsávos, professzionális kompresszor  plug-in.
A program a bemenôjelet 5 független frekvenciasávra bontja, és minden sávhoz
külön kompresszor karakterisztika  definiálását teszi lehetôvé.  A sávok külön-
külön történô finom beállítását a Solo funkció támogatja.

Két kompresszor üzemmód közül választhatunk egy kapcsoló segítségével:
       Classic        – hagyományos kompresszor fix attack és release értékekkel
       Complex     – adaptív vezérlésû kompresszor, használata kiküszöböli a “pumpálást“

A plug-in által felkínált, ki-/bekapcsolható limiter  megakadályozza az esetleges túlvezérléseket.
A MultiComp egyes hangszereken (sávokon) és teljes mixeken egyaránt jól alkalmazható.

Felhasználási lehetôségek:

Sávok és komplett mixek kompresszálása
Hangsávok (ütôsök, énekhang, stb.) dinamikaszabályozása
Meghatározott frekvenciasávok külön megmunkálása
Hangerô-optimalizálás

PhaseScope  és Spectrograph

A Steinberg Mastering Edition csomagot két professzionális analizáló eszköz, egy fázis-
szkóp  (goniométer, beépített korreláció-mérôvel) és egy real-time sonogram
készítésére képes spektrográf  teszik teljessé.




